
 

Referat af generalforsamling i gymnastikafdelingen, BMI  
 
den 5. februar 2025 
 
Generalforsamlingen blev afholdt i TV-stuen, Egelund - BMI 
 
Til stede: Fra bestyrelsen: Paula Peare, Dorthe Hansen, Rie Jendresen, Anne Marie 
Vestergaard, Cari Parsberg Laursen, Lise Dunn Grann og Lise Bruus 
Endvidere: Kisten Bank + et medlem fra afdelingen og en instruktør 
 
Dagsorden 
  
1.     Valg af dirigent - Kirsten Bank blev valgt. Kirsten konstaterede, at 
generalforsamlingen er annonceret i Fællesbladet og på foreningens hjemmeside. Dermed 
varslet i overensstemmelse med vedtægterne.  
  
2.     Formandens beretning - Paula læste sin beretning op. Se vedhæftede rettede 
beretning. (Der var flg. bemærkning: Vi har haft en lille tilbagegang i medlemstallet i 
forhold til 21/22, som var første sæson efter corana-nedlukningen). 
Der blev besvaret følgende spørgsmål til beretningen: Dancefit er et voksenhold. 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
  
3.     Kassererens beretning - Dorthe gennemgik årsregnskabet. Se vedhæftede regnskab. 
Afdelingen er kommet ud med et underskud på 68.608,98 kr. Det skyldes primært indkøb 
af dyre redskaber, færre kontingentindbetalinger end budgetteret og et mindre tilskud fra 
Aarhus Kommune end lige efter coronaperioden. 
Der er kommet et nyt bogføringsprogram, som er dyrere end det gamle. Programmet er en 
nødvendighed, da der er kommet en ny bogføringslov, som det tidligere brugte system 
ikke kan håndtere i forhold til de nu gældende krav.  
Vi har fået OK som sponsor. Det betyder, at det er muligt at støtte afdelingen, hvis man får 
strøm fra Ok og/eller har app / kort til Ok benzin/diesel. Der er en formodning om, at 
sponsoratet kan give penge til afdelingen fremadrettet. 
Kassererens beretning blev godkendt. 
  
4.      Valg 
a.      Bestyrelsen – nedenstående var på valg 
o   Paula Peare 
o   Anne Marie Vestergaard  
o   Lise Dunn Grann  
o   Lise Bruus 
o   Anne Poulsen 
o   Cari Parsberg Laursen  
 
Paula Peare, Anne Marie Vestergaard og Lise Bruus genopstillede. 
Anne Poulsen, Lise Dunn Grann og Cari modtog ikke genvalg. 



 
b.      Laura Lyby fra Team minitons har meldt sig som kandidat til bestyrelsen.  
         Hun inviteres til næste bestyrelsesmøde. 
c.       Revisor – Hans Jacobsen var på valg og modtog genvalg. 
 
Lise og Cari modtog en lille gave som tak for deres arbejde i bestyrelsen. Bestyrelsen 
takker mange gange for deres arbejde. 
 
Vi mangler bestyrelsesmedlemmer, og vi havde efterfølgende en fælles snak om, hvad gør 
vi i forhold til, at det er svært at rekruttere nye folk til bestyrelsesarbejdet. 
Det er svært at være foreningsmenneske, da det frivillige arbejde ikke er i høj kurs. 
Hvordan kan vi opfordre til at gøre bestyrelsesarbejdet mere synligt for forældre og 
gymnaster? Vi tror, at mange ikke ved, hvad det vil sige at gå til sport i en idrætsforening. 
Vigtigt at alle – både bestyrelsesmedlemmer, instruktører og gymnaster tager direkte 
kontakt til personer, som de mener, kan bidrage med input m.v. til bestyrelsesarbejdet. 
 
Til opvisningen vil vi komme med en opfordring til, at folk giver besked, hvis de selv eller 
kender nogle i lokalområdet, som vil give lidt tid til bestyrelsesarbejdet i BMI gymnastik. 
Endvidere at der gives information om, at vi er en idrætsforening, som bygger på frivilligt 
arbejde. 
  
5.      Evt. Fra den fremmødte instruktør blev vi gjort opmærksomme på, at der et problem 
med at sikre, at mails til instruktører og hjælpeinstruktører fra os i bestyrelsen ikke rydder i 
spam. 
Vi har ikke en løsning her og nu. 
 
Tak til dirigenten. Kirsten takkede for god ro og orden. 
 
For referat: Lise Bruus, den 9. feb. 2025. 
 


